







CASA DE SCHIMB
„MERCURUL ROMAN“
MICHAEL EL. NAHMIAȘ

București, strada Lipsanilor No. 33

Cumpără și vinde efecte publice scotează cupoane și face orice schimb de monede...

Curatul pe ziua de 15 Noembrie 1890

Table with columns: Valori, Cump., Vinde. Lists various financial values and exchange rates.

MARE DEPOSIT DE PARCHETE

1-a Calitate din fabrica de la Mărășești. A se adresa la T. C. Georgiadi

N. Vrăbiesco avocat s'a mutat în strada Știrbey-Vodă

BIROU DE REPRESENTARE AL Societății Române pentru Industria și COMERCIU DE PETROL. PETROL REGAL (neaprinzibil)

Noul magazin special de blănării Sub firma „BLANARIA AMERICANA“ 28 Calea Victoriei vis-a-vis de Poliție

Mare magazin de Ceai rusesc DIN MOSCO V. C K Popoff, M F Popoff

Sobe Meidinger-Comet. Cea mai practică, economică și igienică sistemă de încălzire

Unica Pastă de dinți din Țară PASTA GLYCERINATA LINDE

MELROSE REGENERATORUL AL PĂRULUI. MELROSE redă cu siguranță părului cărunț precum și părului alb colorat...

I. G. POPP Furnisori Curțel I. R. Austro-Ungariei și al Greciei Paris, Viena și New-York

MAGAZIN de TABLOURI fost în calea Victoriei vis-a-vis de Poliție. București 10 strada Academiei I. NEUBECK

Pălării și Blănării Sub Firma N. BREZEANU București, calea Victoriei 38.

VINUL DE QUINIUM LABARRAQUE aprobat de Academia de Medicină din Paris...

Fabrica de Palarii N. JOLOUVAR Fac cunoscut clienților mei și Onor. Public că Fabrica mea de Pălării de Dame...

Biuro de servitorii Se face cunoscut Onor. Public că s'a interzis de Onor. Primărie a Capitalei...

CURELE de transmisiune Prima calitate englezească FURTUNI de CAUCIUC

AVIS In vederea apropierei iernii compania de Gaz are onoarea de invita pe domnii Abonați să bine-vioască...

ZIARUL Mercurul Roman 5 lei pe an cel mai eficient ziar financiar. 5 lei de an și sansa gratuită d'a câștiga peste 1 Milion

Carbuni „CARDIFF“ Prima calitate și cu prețuri reduse. A se adresa în BRĂILA la D-nii Watson & Jouell...

CURELE de transmisiune Prima calitate englezească FURTUNI de CAUCIUC

KALODONT După scurtă întrebuințare devine indispensabil ca Pasta de dinți. Noua Crème-Glycerin americană pentru Dinți...

BAZARUL REGAL Magazin cu haine Gata Pentru bărbați și băieți Calea Victoriei, 28, în fața Prefecturii Poliției

Boale Secrete!!! Cel mai bun antitubercular Capsule cu Iksamuri emulsionate și panacretin